
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 20
  Data: 07/07/2026 08:00

ANTONIO JOãO

ORDEM DO DIA

Conforme determina o Regimento interno, passa em suas mãos cópia das proposições constantes
na Pauta da Vigésima Sessão Ordinária do ano de 2026, que se realizará no dia 07 de julho do
corrente ano, às 08h00min, no Plenário das Deliberações.
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - 9/2026 - PODER EXECUTIVO

“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2027 e dá outras providências.”

“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2027 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - 6/2026 - PODER EXECUTIVO

“Dispõe sobre a Organização da Estrutura Administrativa do Poder Executivo do Município de
Antônio João e do Plano Municipal de Cargos e Carreira do Município de Antônio João e dá outras
providências.”
 

“DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO
MUNICÍPIO DE ANTÔNIO JOÃO E DO PLANO MUNICIPAL DE CARGOS E CARREIRA DO MUNICÍPIO DE
ANTÔNIO JOÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

REQUERIMENTO 35/2026 - INAYE GOMES LOPES

SENHORES VEREADORES, EU, INAYE GOMES LOPES, VEREADORA NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO REQUERER QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS,
REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA ESTENDENDO-SE AO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE RAFAEL SANTOS
DA ROSA E A SENHORA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO ANA LILA MENDONÇA XAVIER “REQUER
AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS SE JÁ FORAM
FEITOS AS ESCOLHAS DOS NOMES DO POSTO DE SAÚDE E DA CRECHE QUE ESTÃO SENDO
CONSTRUÍDAS NO CAMPESTRE”

INDICAÇÃO 71/2026 - PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA

SENHORES VEREADORES, EU, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, VEREADOR NO USO DE
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MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA “INDICAR A VOSSA EXCELÊNCIA QUE ANALISE A POSSIBILIDADE DE O
MUNICÍPIO SER SOLIDÁRIO COM A APAE DE ANTÔNIO JOÃO/MS, REALIZANDO A CEDÊNCIA
DE 01 VEÍCULO ADAPTADO DA FROTA MUNICIPAL PARA A ENTIDADE.”

INDICAÇÃO 72/2026 - CRISTIANE DA SILVA RAMOS

SENHORES VEREADORES, EU, CRISTIANE DA SILVA RAMOS, VEREADORA NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA ESTENDENDO-SE AO SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS ERMISON
DUARTE SOARES “REITERA INDICAÇÃO FEITA NO ANO PASSADO, SOLICITANDO AO PODER
EXECUTIVO, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, A REALIZAÇÃO URGENTE DE
LIMPEZA GERAL E MANUTENÇÃO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL.”

PÁGINA 2 DE 2

DOC: 

/documents/1561

